

## 这是属于你们的荣耀 明日之星璀璨起航

### 淮南日报社优秀小记者、优秀辅导老师、优秀小记者站 颁奖仪式隆重举行



本报讯(记者付莉荣 摄影报道)12月23日下午,淮南日报社优秀小记者、优秀辅导老师、优秀小记者站颁奖仪式在淮南文汇学校礼堂举行。淮南日报社、淮南市教体局、田家庵区教体局、淮南经开区学区管委会领导和市属、区属部分学校负责人、获奖小记者和辅导老师齐聚,共同见证这激动人心的时刻。

在淮南日报社这个平台上,小记者们尽情地展示自己的才华与风采。他们通过采访和参加社会活动,悟出更多的道理,收获书本上学不到的知识,不断地提高和充实自己,锻炼社会实践能力,提高写作沟通交流能力,培养团结合作能力。活动现场,颁奖嘉宾为2023年度优秀小记者进行了颁奖,通红的证书和晶莹剔透的奖杯在手中,小记者们脸上满是自豪之情。

每个优秀小记者的背后都有一位默默付出的优秀老师,无私奉献的教师们犹如启明星,犹如指路灯,一步一步带着孩子们学习、总结、反思、记录。活动现场,颁奖嘉宾为优秀辅导老师进行了颁奖。优秀小记者代表袁宝祺和优秀辅导老师代表谢全先后发表了获奖感言,对过去的学习和工作进行了总结,并对未来充满期待。

2023年度的小记者活动中有不少学校积极组织孩子们参加各种活动,尽心尽力培训小记者,表现优异,现场同时为优秀小记者站进行了颁奖,金光灿灿的牌匾是肯定、是赞扬,映出每个人的笑脸。

活动中,淮南文汇学校的学生们表演了合唱《中国人中国字》,唱出了五千年的古老文明,也唱出了八千里山川河岳。孩子们进行了葫芦丝演奏,奏出天籁之音,共同感受民族文化,也展示了学生们的朝气蓬勃与多才多艺。最后,淮南文汇学校新一年度的小记者代表进行了集体宣誓:“弱肩也能担道义,小手亦可著文章。心系社会,锻炼成长,放眼世界,笔墨丈量,胸怀阳光,步履铿锵,肩负使命与梦想……”在铿锵有力的宣誓中表达了成为一名优秀淮南日报社小记者的信心和决心。